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 ПРАВИТЕЛЬСТВО КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ

ПРИКАЗ
28 мая 2018 г. № 299
О внесении изменений и дополнений в приказ 
Министерства социальной политики Калининградской области 

от 14 мая 2018 г. № 268 «О порядке утверждения тарифов на социальные услуги, размере платы за предоставление социальных услуг и порядке ее взимания»
В соответствии с частями 11 и 14 статьи 8, статьей 32 Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» и статьей 5 Закона Калининградской области от 11 ноября 2014 года № 358 «О регулировании социального обслуживания граждан в Калининградской области» п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в приложение № 1 к приказу Министерства социальной политики Калининградской области от 14 мая 2018 года № 268 «О порядке утверждения тарифов на социальные услуги, размере платы за предоставление социальных услуг и порядке ее взимания» следующие изменения и дополнения:
- подпункт «г» пункта 1 дополнить новым абзацем следующего содержания:

«- превышает 4,0 величины прожиточного минимума, установленного в Калининградской области для основных социально-демографических групп населения, 50 процентов разницы между величиной среднедушевого дохода получателя социальной услуги и предельной величиной среднедушевого дохода»;
- подпункт «д» пункта 1 изложить в следующей редакции: 

«д) для граждан, получающих срочные социальные услуги в форме социального обслуживания на дому и в полустационарной форме, 1 процент разницы между величиной среднедушевого дохода получателя социальной услуги и предельной величиной среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
3. Настоящий приказ вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.
Министр  социальной политики

Калининградской области                                         


       А.В. Майстер
